

Către: Alianța Națională a Organizațiilor Studențești din România

În atenția: Domnului Vlad Dan Cherecheș, Președinte



Stimate domnule președinte,

Referitor la analiza realizată de Alianța Națională a Organizațiilor Studențești din România (ANOSR), preluată de site-ul cursdeguvernare.ro și, ulterior, de către diferite instituții media, în care se prezintă rata de abandon a studiilor universitare de licență înregistrată la Universitatea Tehnică de Construcții București (UTCB), facem următoarele precizări:

1) Rata de abandon a studiilor universitare a studenților înmatriculați în anul 2011 la UTCB, calculată pe baza deciziilor de exmatriculare emise, este de aproximativ 21% în contradicție cu valoarea rezultată și publicată în urma analizei ANOSR de 60,7%.

Această diferență rezultă din faptul că în studiul ANOSR nu s-a ținut seama de cazurile în care studenții înmatriculați în anul 2011 nu au finalizat studiile după patru ani din cauze cum sunt, de exemplu, amânarea acumulării creditelor pentru finalizarea studiilor sau întreruperea temporară voluntară a studiilor.

Din cei 1661 de studenți înmatriculați în anul I de studiu la UTCB în ianuarie 2012, 1302 erau în continuare înmatriculați și în luna ianuarie 2015.

2) UTCB are ca obiectiv asigurarea unei pregătiri profesionale de calitate a studenților și formarea de competențe în acord cu cerințele pieței muncii, considerând capacitatea absolvenților de inserție în piața muncii în domeniul studiilor drept parametrul relevant pentru calitatea studiilor universitare. UTCB este o universitate cu largă tradiție, recunoaștere națională și internațională, care a obținut în urma evaluării instituționale calificativul „Grad de încredere ridicat” din partea Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Superior.

Întrucât publicarea valorii eronate a ratei de abandon a studiilor universitare de licență de la UTCB în mass media națională aduce prejudicii imaginii universității și pune în umbră eforturile profesionale ale studenților și cadrelor didactice, vă rugăm să transmiteți instituțiilor media partenere o erată privitoare la valoarea publicată în cadrul studiului.

Vă stăm la dispoziție, domnule președinte, pentru informații suplimentare relevante referitoare la problema abandonului studiilor universitare în UTCB.

Cu respect,  
Rector,  
Prof. dr. ing. Radu Văcăreanu

06/03/2017